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le nuove ammissioni e 1390 le scomparse, 
dove è l 'aumento del personale in seguito al-
l 'aumento del servizio? Questo è chiaro! (In-
terruzione dell'onorevole Mazziotti). 

Rispetto poi ai revisori del lotto, io non 
ho domandato nul la ; soltanto, in seguito ad 
una circolare del presidente del Consiglio, 
ne ho collocati quattro. Ma io non ho mai 
domandato ne straordinari, nè al tr i aumenti 
di personale. Quanti ne abbia nominati l 'Am-
ministrazione delle poste non so; ma è bene 
che ognuno assuma la propria responsabilità. 

Io ho il coraggio di combattere le spese; 
e voglio l 'organico appunto perchè sia tolto 
ai ministr i il mezzo di collocare personale 
spesso inadatto, e perchè sia garant i ta a tu t t i 
la legitt ima carriera e si possano avere fun-
zionari veramrnte abili. 

Replico poi all'onorevole Mazziotti che un 
personale pagato a 60 lire all 'anno non esiste; 
saranno procacci o porta-lettere rurali, che 
facendo altr i mestieri, sono felicissimi di 
avere anche una piccola aggiunta di mercede. 
(Commenti — Interruzioni). Così è: che in qual-
che luogo, dove questi procacci non hanno 
altri proventi, si vogliano aumentare di paga, 
sta bene, io non mi oppongo; ma ciò non 

giustifica che si possa, a titolo sentimentale, 
pa r l a r davvero di impiegati a 60 o 100 lire 
l 'anno. 

Mazziott i . Chiedo di parlare per fatto per-
sonale. (Rumori). 

Pres idente . Come! u n ' a l t r a volta? (Si ride)• 
Mazziotti . L'onorevole Branca mi ha inter-

pellato direttamente. Egli vuol sapere come 
mai, essendo diminuito il numero degli im-
piegati, la spesa è aumentata. La spiegazione 
la troverà nel capitolo secondo, che r iguarda 
non solo il personale straordinario, ma anche 
le retribuzioni straordinarie date agli impie-
gati di ruolo, i quali, per mancanza di per-
sonale, fanno lavori al l ' infuori dell 'orario 
normale. 

Pres idente . I l seguito di questa discussione 
è rimesso ad altra seduta. 

La seduta termina alle ore 12.5. 
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